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Московске Патриjаршије

У швајцарском кантону Тичино обављено велико
освећење Покровске цркве

Сектор за информисање ОСЦП-а, 10.06.2024. Патријаршијски егзарх западноевропски
митрополит корсунски и западноевропски Нестор извршио је 9. јуна 2024. године велико
освећење храма Покрова Пресвете Богородице у Мелидеу (кантон Тичино, Швајцарска).

На трон освећеног храма положене су мошти древних и посебно поштованих светитеља у овом
крају: мученика Протасија, Гервасија, Назарија, Келсија и Светог Амвросија Миланског. Након
литије митрополит Нестор је мошти и грамату о освећењу положио у реликвијар унутар олтара и
запечатио. Полагање часних моштију у основу светог престола од стране епископа подсећа да је
Црква Христова у доба прогона утемељена на мучеништву светих. 



Затим је у новоосвећеном храму Патријаршки егзарх Западне Европе служио Божанствену
Литургију, на којој су архипастиру саслуживали: настојатељ храма јеромонах Свјатослав
(Засенко), благочини парохија епархија у Швајцарској архимандрит Мартин (де Кафлиш),
настојатељ манастира Светог Крста у Ровереду схиархимандрит Гаврило (Бунге), и настојатељ
Амвросијеве цркве у Милану архимандрит Амвросије (Макар), настојатељ цркве Васкрсења
Христовог у Цириху, протојереј Михаил Земан, јереј Виталиј Корсаков, јереј Владимир Хоменко,
јеромонах Иринеј (Пиковски) и јереј Антоније Сиденко, који је био у пратњи митрополита.
Ђаконски чин предводио је протођакон Руслан Чопенко, преноси сајт Корсунске епархије. 

На малом входу, указом Његове Светости Патријарха Кирила, настојатељ храма јеромонах
Свјатослав одликован је правом ношења штапа у знак признања за његово прегалаштво у корист
Свете Цркве. 

Током богослужења молили су се бројни верници: парохијани, ходочасници и гости заједнице из
разних парохија у Швајцарској и Италији. 

На крају Литургије митрополит Нестор се обратио окупљенима архипастирском беседом,
честитајући заједници освећење храма. Осим тога, он је уручио и архијерејске грамате ктиторима
и члановима парохије, који су најактивније учествовали у улепшавању храма и развоју парохијског
живота. 

Јеромонах Свјатослав се захвалио владици Нестору на освећењу храма и његовом пажљивом
архипастирском старању о заједници у Тичину, а митрополиту је уручио букет цвећа. 

 Потом су се архипастир, свештенство и мирјани окупили за празничном трпезом. 

 *** 

Православна заједница у кантону Тичино (Италијанска Швајцарска) настала је 2010. године и о
њој се старао настојатељ Амвросијеве парохије у Милану архимандрит Амвросије (Макар). Прве
службе одржане су у просторијама католичке цркве у Масању. 

 Од септембра 2011. године јеромонах Свјатослав (Засенко) је постао старешина заједнице. 



У јесен 2012. године заједница је имала прилику да купи мали храм у граду Мелиде, који се
налази у непосредној близини Лугана. Зграду храма је 1931. године изградила немачка
евангеличко-лутеранска заједница у Лугану. 

У оквиру заједнице је 2012. године основано УдружењеChiesa Ortodossa Russa della Svizzera
Italiana („Руска православна црква италијанске Швајцарске“). 

Дана 9. јуна следеће године у новом храму служена је прва Божанска Литургија, коју је служио
јеромонах Свјатослав (Засенко). 

Дана 28. септембра 2014. године одржана је прва посета надлежног епископа Корсунске
епархије епископа (сада митрополита) Нестора. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91867/
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